
Preliminary Survey Results
We had 2,960 parents respond to the survey balanced across all grade levels. 
Results include the following:

● Parents Traditional In-Person (81.41%)
● Parents Virtual (9.74%)
● Parents Not Sure (8.85%)
● Parents Willing to Provide Transportation (61%)

When asked if parents would reconsider traditional in-person instruction if a 
confirmed case occurred in the school, almost 63% said "no." When asked if 
parents would reconsider traditional in-person instruction if a confirmed case 
occurred in his/her child's classroom, 39% said "no." Approximately 54% of 
parent respondents indicated that they plan for their child(ren) to wear 
face coverings. In terms of summer activities, 85% of parent respondents 
indicated that they would permit their child to participate.



Preliminary Survey Staff Top Concerns (Prioritized)
Teachers/Counselors/Nurses

1. Logistics of unstructured or high
population areas.

2. Individual student
interactions/support

3. Concern over whether health and
safety plan will be effective

4. Cleanliness of rooms, equipment,
etc.

5. Managing the classroom (instruction)
and new protocols (health)

Paraprofessionals/Secretaries

1. Logistics of unstructured or high
population areas.

2. Cleanliness of rooms, equipment,
etc.

3. Individual student
interactions/support

4. Concern over whether health and
safety plan will be effective
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